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0 10051204 M 25 & (ug/m’)
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AR
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FEFE
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7 ik, MR R F G 77 kR

= (BER)

2023 Bk (18545 7 BE)

50 /106



i vare|  EEREEL

HPI5HE

1&HES (Arrangement)

An ARRGAF R, R k(< n) MFE, BR—HITHER—F], 2T KA

k n!

n—m=n(n—1)~~(n—k+l).

£HE (Permutation)

L k=n 0, FRHEHT.
AF = n!

A% (Combination)
Mo ARRAETF, R k(< n) MEFR—A, 205K H

n _Ck_A_ﬁ_ n! _nn—1)---(n—k+1)
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0.99 0.999997

041 057 071 089 0.97

2023 K (8145 7 TE)

= (BEFER) HMRrE—= Hx
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i vare|  EEREEL

filRR
HACF 0,1, ..., O FEEAIM (TEL) 305 AT, Wbk ey 5 AFHRADF M #EE 2
10-9-8-7-6
= —105 = 0.3024 |
FoIREIAIBENAHIE

EETIEHK e = 2.71828 - - - .
¥ e 49HT 800 42/ F Ak 160 48, A4 5 M FMAMK 0,1,2,...,9 PRI E. #4455
N FATAR A 52 48, LIRFEH

52

— = 0.325 = 0.3024.
160 0.325 =~ 0.30

X AR P A —AME AL (Normal numbers)

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 58 /106



i vare|  EEREEL

PR

FHARAEAEAT 12 Kk, 40X 12 RERGHRAAR —F A WHIiTH. FAS
T AT 4 A ok 69 4 A it ] R A AL 697

B
AR R LA AR, Bk RiTH B — R EARE TR, 1l

212
72

P<{12 KRR AR B = Fa A vﬂ}) = 3x 107"

TENX
WEERIEF DO F 4, AR VIS
SEFRERAEEE: D EF A — K RIE P R IUF R TR K £ 69,

o SR IRAE BT R 2, FT AR AR A ok 6 i 18] & A LT 68, )

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 59 /106



THEUiE ERELEd

IIJ\%TE@
[BJRR
— 1 ARG REMMKRFR . FIFEGZBEPRE—BDT 1/4 ReymER S )7 J

= (BER) 2023 Bk (15 7 BE) 60 /106



THEUiE ERELEd

HEMR AT R
HIRAE AR, FTH M

[A)RR
Je TR A A B CRIRT AR R, R SR A CF TR

= (BER) 2023 Bk (15 7 BE) 61/106




THEUiE ERELEd

JUEIHEEY

EX
FETIREE BFEERRERE— R
HA=E Q
S AERETUEERITFEXE A

A BIEFR
% = —
MR P(A4) o HEE
FRERIEe /9 LR, ]
Eie
o FHARANBELEERL, RE A G@RA A, ERILT LM “EThHE"
o WwRMATHAARRENA, FHAREE (REHEQILIK), I @R KA |
R URARY (R ART). J
—— - _—



THEUiE ERELEd

PR

BE—RE R, AN A BB GALRAB LT D FHTHETE B RREILFH K
&ARKET 7 LB 7T L3052 B D ﬁ éﬁ‘%’h’i‘%'” 20 H4PET ], B 2RAET 7
230 0 E 8 RFKX D K. KK BAIEIE D Fi AL BT a9 g,

Y =2+420
60 o
f#
A z,yel0,60) 7 AL BAWBE D EMuE, 1)
(z,y) € 2=1[0,30] x [30,60]. B 3RFAALZRP LTI A RS | 30—
2 x4 20 <vy. RAVATUABEARKAE, BT RBEE A 200
_ 302 -20%/2 7 .
P=730 o ‘

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 63 /106



it g

HIRR

EMAEAMENELSOBENRN 0.4, AFEVHRANSMGBER 0.3, A5 I 695
£ 0.05. £ 3AFEVHE—ANSAbhimE,

fiz
VA A, B,C %A1t 3 NSt F 4. b 54,

P(A)=P(B)=P(C) =04, P(ABUCAUBC)=0.3, P(ABC)=0.05.
FALTF R RILEGIER, KAVH

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ABUBCUCA)—P(ABC) = 0.4x3—0.3—0.05 = 0.8

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 64 /106



it g

BIRR

KT, CAAR AR —BARETHE. CoaTHPBEN 0.7, THT BARGBES
0.6, AR B BAReGBEE A 0.4. K

(1) BARTHE P o E;

(2) PEF BARd CRE T AOBE.

fi#
WWEMH A BAT. CEHETBARNES. TAG S
P(A) =07, P(B)=06, P(AB)=04.

T&,

P( BARR##+) =P(AB) =P(AUB) =1- [P(A) + P(B) — P(AB)] = 0.1.

P(PHPmLAHF)=P(AB) = P(4) — P(AB) = 0.7 — 0.4 = 0.3.

= (BEFER) WHRE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 65 /106



Ry il %

B FUIEE AR
n HHEHAEE n AAF P, KIHAMBILE 8 T o015 ek

iz
A A i=1,2,...n kFF i MAFHACHEGFS TRAOERRE B —AA
4545 4 4 B

P(A1UA2U---UAn)=iP(Ai)— > P(AnAi)t- (=1 IP(A1 Az - Ag).

1<iy <izg<n
mﬁ%@g,&mﬁpp%Ahuq%):ﬁgfﬂ.z#%m*%ﬁcsm
P VART A6 3 ’

l _ — k) 1

k=1 k=1
HAHAL D B T RBES

n n
1= Y (D) g =Y (D) g =e?, nooo
k=1 k=0

v

ESTHEED) Ws—a = 2023 K (8145 7 TE) 66106




sk iR

el

o P21: 28, 29
o AhAAL:
Q A n MRAERE BT F4EE 2r (2r <n) R, LTI EHaoE:
@ FTEL 2r RETF FIRA A RRS;
Q@ FrE 2r RET ¥ RAFHR A,
Q FTE 2r RETHIFE A r 3.
Q (EEFA) ¥ 4 efbdrIF 4 AIAR A ITOARMAMKL 4 AN RKES A —ARRITHF
IRESE X

=M (BEFER) WHRE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 67 /106



SRfHER

O #ttimE
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=I7JiaJ&X (Monty Hall Problem)

ol BAHES

Bheth e B — AR, H=mIT A B. C: AP H—mIlEakxE—mAE, B5A
BINVE&RALE, A RAFREFGIRIE @, HFRIFEE, RESEE—R
1T, BAeHhil Ae ZHARK SR BT EB—BEARZAENITITF, i H 1] B,
WEITHAR: ATHMAE, REEHRE C (Fr—RAAHITFWNI?

% B C

A * C

7 F ||
PR BEE BT AT ER 2/3. J
T EyE (&R | hE— = 2023 Fk (18845 7 BE) 69/106



ol BAHES

AR
—ANRRFAAANNE, CooE Y —ARKH, ARMRLEOBERS V7 (Rik4

BAEKRFTHA)

i
AFEMH AAANALTZGFNS, B ARARACKOFS. B TFMH A LBKRE, A
TROGZERAA=A, aEMH B QS EAFHR L P Ik

1

P(B|A) 27k A RANEAHT, B RAGFEHTE. J
2023 Fk (114 7 3F) 70 /106

= (BEFER) HMRrE—= Hx



ol BAHES

SRR
ENX
XA B ABAAFEH, B P(B)>0. it
(a1 B) = S

AHREANEM B RENFHT, F1H A KEGFHTE.

P
.
o % P(B) =08, &#H#%E P(A|B) L&EX.
o KMiE P(A| B) 89 LALLM
B KA A" 3 A 6y “IEET A9FTIAR
o “A|B" RE—/NF#.
o P(A| B) > P(AB).

8 (BER) s —a = 2023 K (8145 7 TE)
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4R P(- | B) BIEAMR
% P(B) >0, #

ol BAHES

o dE i HTHE—FH4 AA PA|B)>0;
o MM HTLAREMH QA PQ|B)=1;

o THThatk: ik {Ay) AHFHFAET, A P( G A ’ B) - iP(Ak | B)
k=1

k=1

BIZI A INEAYIERS

BT (A} AARALE, FAk {Ay N B} TRARAFANK. & HBEN 2 LA SBE, A
P OOA nB P (] ArNB
{(Ga)n5) e{Dann)

P A |B) =
(kL_JI r ) P(B) P(B)
= = ZP(Ak|B
HAEE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 72 /106

= (BEFER)



ol BAHES

FAR PRI A)

A PHBER AL — A 5 .

MR
% P(B) > 0. W &#4#%E P(-| B) £ XL T FHEZN:
o HAZEM: Q=QNB.
o FiHHL 5
A={ANB|AecA}.

o MEME: M A =ANB,
P(A;) = P(A| B).

y
= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 73 /106



FERT
FERT
P(AB) = P(A| B)P(B), P(B)>0
P(AB) = P(B | A)P(4), P(4)>0.
1IEEA

P(AB)

P(AB) = S0

-P(B)=P(A|B)-P(B), P(B)>0.

= (BER) 2023 Fk (14 7 3F)
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Firie oYy

BIRR

F—ARYHR, GRE&E 2R, HARTAL, G5E 3 A ARFARIER—
HAENGZANRE, BARF AR ER—K KFE—. FRHRE) G RegmE.

fi#

AL i=1,2 B i RRE QROFE Bk P(A) = % P(As | Ay) = § FRGE
S B

E

FARBEE R 4G, 22 F AR R 691038 F ZARIE 5K 1T B AL oF B4R LA R

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 75 /106



ElEe AL

M

SPEHRIREAT
%?ﬁ- Aq, Ao, ..., Ay, 2 P(A1A2 ~~-An_1) >0, m

P(A1As - An) =P(An | A1As - - Ap1)P(An—1 | A1As -+ Apn2)
- P(A2 | A1)P(A1).

i
0< P(AlAz oo -An_l) < P(Al °o Ak), Vk <n-—1.

= (BER) 2023 Fk (14 7 3F)
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Firie oYy

iBRIBIR

1

R IAio A a MK, 2 AT BB R R, HARGAL LI, ZIHHANT
AFRARERM. B, LIRS TR E.

SEZM (FAFF, kL)

DB EIFT—RETHET, EFTAETRIARE, WAARGIATETIRT, 2
BAINA R LM B mEl R b, HLis REFRNEFTE RS AA B 6 MOHT
MERINZTETARELMOINTE, ALRTAFANEIRAGEES Flodrt S
R, mMaBRERRRE. KZARHOBEZ RO IEEE, LBt KEA50000%
BZRNDBEERE, AR BTERNEARFGORIR, EEFZEHNELSY, —
RABBKFNERR, FEEAZZHORERE WENZAN, BEIHETL, BARTHAE
S P NS AN EE S0

v

P(An|A1As-- A1) <1=P(A1A2--- A,) — 0. J

= (BEFER) HRE—= #{x 2023 FK (1854 7 3E) 77106



Firie oYy

R
€4 P(A)=1/4, P(B| A)=1/3, P(A| B)=1/2. £ P(AUB), P(A| AUB).

i

P(AB) = P(A)P(B | A) = %
P(4B)  1/12

1
PP =parE) " 12 6
PAUB) = P(4) +P(B) —P(AB) = 1 + 3 — 15 = 3
P(A|AUB)=1—P(A|AUB)=1—1;; .

= (BER) WHRE—= Hx 2023 FX (18845 7 BE) 78 /106



Ll AR

DHEERNT (Law of Total probability)

[AJRR
AT ¥ — B Ze AR Bt H 1) R o R ek 1R AR H7 J

HEARTERIS K

ik QA¥ATNE, HFH By, Bs, ..., B, %A
o By, B, ..., B, AAXAAE, B B;B; = @, Vi # j.
e BiUBsU---UB, =,

W A% {B1,Ba,--- ,Bn} AHAZE Q t9—A5F.

SHEAT

P(A) =P(ABy) + P(AB2) + -+ P(AB,) = Z P(A | B;)P(By).

=1

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 79 /106



Sl eEaK

LA

P(A) = P(AB:1) + P(AB3) + --- + P(ABy,) = Z P(A | B;)P(B;).

=1

ii', P(BZ) = Di, P(A | Bi) = qi, ’i= 1,2,...,n.

= (BER) 2023 Bk (15 7 BE) 80 /106



FIHER PEIEINY
fBIRR (Polya’s Urn)
RYPH a Rffe b RAR AARPER—IF RTHAEEKH, B &R FRANR M
EHR 1 R, REBMARPIRE —R. KH kB GRGME.

v

fi#
it
A= {% 2 kRE G}
By ={% 1 kB2 A%}, By={# 1Kk}
M By, Bz & Q 89—A 5%,

B AEN XA
P(A) =P(A| B1)P(B1) + P(A | B2)P(B2)
_ b+1 _ b " b o a
T a+b+1 a+b a+b+1 a+d
b
T a+b
v

i+

H KRB GRGMEL F KRB GRGMEASF, HAT@AN L2 FAEWRL X,
B = 2023 K (1845 7 3E) 81/106



FiriE EeiEAy

B

HIOART, AFPR2A FRFPALR, ORE 24 CRIA, FRPALRS3
A BR2AN ARSA, FREPALK2 AN, K3 A K 10 MRTF PR, B
IR I—3k, KIRE) G K%

&
it By, Bo,Bs ARE| T, CAFRGEM A AFRE R, NeaEENAX

U (BER) hE— = 2023 Bk (5% 7 IE) 82 /106



FiriE EeiEAy

ERATUNA: SURkaE

FARAEMAEHELEERTAFE LTI

BEAEIZSE (Warner, 1965)
D R B AL AR R, WREEIT A1,

4l
R H AN 18) AL
o Q1 WAMMREXFAEHT B?
o Qo MREXAIARF K FAEHD?
A B AR = BARA P R AR, R A AR et

= (BEFER) HAEE—= Hx 2023 Bk (145 7 F)
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It (Bayes) AT
L By,..., By AHAZN Q t9—Ap%l. 0l
P(A]| B)P(B:)) _ P(A|Bi)P(B:)

P(Bi|A)=—
> P(4] B,)P(B) P(4)
j=
™ie
o Bi, By, ..., B, #[FHE. P(B;), i=1,2,...,n A5ISH=
o AALRE, P(B;| A AHEISHEE  “HRAR"
o Bayes 7k 2 B T A%, %k, LU, i, AR, A, EEEH5H. )

= (BER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 84 /106



Bayes 450

BIRR

KL=, S AR AR %, ARG R 15%, 80% 4 5%. =4
£ R R FBEDHN A 2%, 1% F2 3%. IMICEAKG T B PR —A, 20T R LS,
FIBHR 5o AT 14 % 69 5T P KO X 7

fi#
A= {RE AR}, B = {RAG RS i NEAAZH)}, i=1,2,3.
B ABENK,

3
P(4) =) "P(A| B,)P(B;) = 0.0125.

HH Bayes A X, A
P(A|B1)P(B1) 0.02x0.15

P(B, | A) = = =0.24
(Brl4) P(A) 0.0125 0
0.01 x 0.80 0.03 x 0.05
P(By | A) = ——>—"" =064, P(Bs|A)=—"""2_-0.12.
(B2 [ 4) 0.0125 0.64, P(Bs | A) 0.0125 0

B Jook o R = F 1) A 2 8 TT A MR K.

S >usm @R | HRE—= H=x 2023 FK (1854 7 3E) 85106



Wi

i*f.- @4 P(+ | L) =0.88, P(— | T) —086 XK/@W P(T )—099 zuz%ﬁ /\&

'hwcP ii— “+” }i IEJJE‘J1,:“1>L4J€%Q’J*%$—K§/ ?

i
8 Bayes X, W ABLEEWBEH
_ P(+ | T)P(T)
P4 = 3G TP + P+ [DPE)
B 0.14 x 0.99
T 0.14 x 0.99 + 0.88 x 0.01
= 0.94.
E

T BB AFF P AR R IR — AL R JE e T

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF)
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By
Bl
AR U RS U R, 9T
A= {HrabHAmE), C={HKEEAEABE}.
€4 P(A|C)=10.95 P(A|C)=0.90. XikAZEYF P(C)=0.0004. HEZEH—MAK
B AR, FIHARLESHBAEGTREA 5 K7

v

iz
B Bayes A, ;WA A EE A BIEGEER

@)= P(AICPC)
P(A|C)P(C)+P(A| C)P(C)
. 0.95 x 0.0004
"~ 0.95 x 0.0004 + 0.1 x 0.9996
= 0.0038.

pE
1.
RAA T kA G T, 12 R S E AR U & A R IE o S E & AR BRI R K

v

= (BEFER) HRE—= #{x 2023 Fk (1548 7 IF) 87 /106



N i ol =

fFlRR

—HLEAFT. CAA CaTAME Z0MES 80%, £FHEZ, N £e9mER
20%; EFRE £, MTH Z098F A 90%.

(1) KT E £ emE.

(2) FCALEIh 2 LIS, KT £ 0HE.

fiz
WA BYAAT. ChZ6FH4H o P(A) =080, P(B | A) =0.20,
P(B | A) = 0.90.

P(B) =P(A)P(B| A) +P(A)P(B | A) =0.8x 0.2+ 0.2 x 0.9 = 34%.

P(B|AP(A) 08x02 8

(2) ¥\ Bayes ~ X, P(A| B) = Z6) S=aor —

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF)
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.ol =%

15l

—AEFEH 5 ALK 4 AGR, RATKD I FRR—A, R 3K
(1) KATFR T E VA — KRB LR A BEE

(2) E4oRTFAR T BV A —RIREN LK, KATFK P I H — kB Lo sR b e
(3) KHF—. ZRBRB| LR F ZKRE| QR ME.

f#

A ={% i KRB LK}, i=1,2,3. BAMAREV A —RIREB| LR FH, C HAT
PR — KRB E| L3R b9 F 4

9 8 6
= P(BC P(ALA 2
@ P(C|B)=1-P(C|B)=1- ;(B)>:1_ (P(lB)ﬂ:g
O P(A1Asds) = P(A)P(As | A)P(As | Ards) = 2 x 2 x 210
1A42A3) — 1 2 1 3 12_9 8 7_63 J

S >usm @R | HRE—= #{x 2023 FK (1854 7 3E) 89/106



.ol =%

1

EASMEHRE. Cholh—REmiLTTOBEND 60%; & FH—k AL, 28457,
R R BE Y BEE A T0%; F AT AR AL, W H KRB L BES 80%. KILAR
% 3 KL B EHEBE.

v

A= {# i RBEEHY, i=1,2,3 A= {REZRBEEH). W A= LA s T
2

P(4) = 1 — P(A14245)
=1—P(A1)P(A2 | A1)P(A43 | A1A2)
=1-04x0.3x0.2=0.976.

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 90/106



Fir Wi

el

o # A P22: 46, 53, 54, 63
o ANFAL:
Q FAAT AT T A% H Monty Hall 7% 64 i &
Q WUEFTAEAY, E—=Zv 2 K, BEMEJmOBEER AT AE:
P(#%T ##m) = 0.6,
P(&#E7 | %T##m) = 0.5,
P(RX##m | ZT#HR) =04.
KB F R FRAL LT AT RO AEE.
Q MUAERBESNLEREN, BB AEEFRIFH, Fmbd o ER 098 mEMNEREL
Fre e, = SeAAEFEHR 055, R FEMEFHT, MEIALRIFHBMEHN 0.95. K
K ChERFEWE TR RARRE, NS A KT RITFOME.

=M (BEFER) HRE—= #{x 2023 Fk (1548 7 IF) 91 /106



@ M4% (independence)

2023 FX (18545 7 BE) 92/106



chaviial EAHES

Bl
PP, CARBAT, WREREHLGERL, NEAZAR Q={HH HT,TH,TT}. it
FH A={FPHAER} B={THAER]}.

WA LR A B ZHARBEATARY, TNA 5" 8

M F EH P(A| B)=P(A), P(B|A) =P(B), 3 P(AB) = P(A)P(B).

TEX
% Afe B RANFEH. F

P(AB) = P(A)P(B),
WAREMH A, B HEMIZ, WAk A, B M7

S >usm @R | HMRrE—= Hx 2023 FK (1854 7 3E) 03/106



chaviial EAHES

SAEEHRIRER

]
A B¥z5 A B RMEHHL*E?

Pk
A, B B9 P(AB) = P(A)P(B). A, B TAREHH AB=2. %% P(A) >0,
P(B) > 0 &, —# REERIBIREIL.

&
* A B Fl A BREMRS?

yaring
% P(AB) = P(A)P(B), N

P(AB) = P(A) — P(AB) = P(A)(l - P(B)) = P(A)P(B).

Bt A, B ¥z Tifh A B, #dm A Boks. (44 A B &ki).

v

= (BEFER) HAEE—= Hx 2023 Bk (5% 7 IE) 94 /106



LA BEAHE

HIRR

A& A KD Z A P EIR—TK, 3T A = {#3] K}, B= {2692 2 & 69}
Fl=FREMRE?

iR

JopiE B R Sk, B P(A) = o+ = L ppy =05 _1
9 1 52 13 52 2

P(AB) = & = 5.

F2 P(AB) = P(A)P(B), # A, B k3.

R — SV



chaviial EAHES

IR 5 CAMERT HIXBISERR

SRR 1

KA. BATHMEEMR, L P(A) >0 P(B)>0. TRWALL T EMEZ:
1. P(B|A) >0

2. P(A| B) = P(A)

3. P(A|B)=0

4. P(AB) = P(A)P(B).

SRR 2

% A, B A EH, L P(A) >0, P(B) >0 TRWALET EMAMGE:
1. P(B]A) >0

2. P(A| B) =P(A)

3. P(A|B)=0

4. P(AB) = P(A)P(B).

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF)
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LA SR

=R
KA B CREANEH, &
P(AB) = P(A)P(B)
P(BC) = P(B)P(C)
P(CA) = P(C)P(A)
P(ABC) = P(A)P(B)P(C),

n# A, B,C {HEMIZ (337).

n DNEHRIIRIIE
EnAFEH AL A BR

P(A’ilAi2 .- Azk) = P(Azl)P(An) s P(A,,k), V1<ig <---
WARFEMS A1, As, -+, A, THEMIZ (J837).

Jik <ny, k> 2,

2023 Fk (1548 7 IF)
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LA SAEHAE

PRI SHEE RS

A B C ARz RGRIER A B C AaLikL?

=151
HABRT, A= {F—
P(A)=P(B)=P(C) =

@}, B={#=%kEm@m}, C={MRk—E—R}, N
P(AB) = P(BC) = P(CA) = 411 CAF A

RIE
Lp
2

P(ABC) =0 # P(A)P(B)P(C).

BUH (BEFER) s 2023 K (8145 7 TE) 98/106



i
S

[AJRR
o LREMN Q BATES A RFHRS?
o RTREMN o HEMEMHRL IR

=

=
=
&=

[AJRR
T (PERE) B (CEAR) RERD I LMH?

iE
FAI B T S RARAE 55 FR UR A Y.

2023 FX (18845 7 BE)
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cavic ) fIRR

BIRR

BEMNALF T AT R RFOBEN 0.4%, Kitd 100 MALF F A £ 5% 691

i
WA HF P ANAARFR AR EREFGBE, i =1,2,...,100. KA1T HAH © AR TR
S8, Bk

o(Ua)=r((N4))

:1—P(DA§)

=1-0.996""" ~ 0.33.

iE
TRF AR AL (D7 ).

= (BEFER) WHRE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 100/ 106



cavic ) fIRR

(I
— X PP BARGBES p=0.001, KK n LFHFAEET BIRGBE.

f#

WA RAF G FAFPEROES i=1,2,...,n. RATRINA Ay, A, .., A, FBELLE

S8, BRATEBER

pn=1-P (ﬂAC>— (1—p)" =1-0.999".

n | 1000 2000 3000 4000 5000
pn | 0.632 0.865 0.950 0.982 0.993

i
BPAE p AR, BRBRBARBHITT &, MEEFHELLLRRE.

BUH (BEFER) hE— = 2023 FK (155 7 )
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Rt

ENX
RATHRME “RAEF T/ 69BE.

flRR
E R GHEANAE L LIV MR, EH0B. XEATHGTERN N p, BWAI4E

R KEANRGETHME

|
i

WAAENARRER TARGFR, A AF A EFIAOFMS & T 1 511 $5K,
5 IV $8%, AAEIHEHIE, KMNA A= (A1ds) U (A34s). TRRAATENHR

P(A) = P(A14s) + P(A3A4) — P(A1 A2 N A3Ay) = p* +p° — p* = p*(2 — pP).

v

= (BEFER) WHRE—= Hx 2023 Fk (114 7 3F) 102 /106
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HiER

Bk 1. 2. 3 TR KALEITHE, ST TaE b ChemESH A 0.4, 0.5 4=
0.7. bk — I EF mkEEmEH 0.2, HAITHEF mkEEOBMEN 0.6, &
HENVEHP, Whubsk k%, Kbk S aomE

f=:: 0

7
4 A AR HEFZGEMH, A, 0=0,1,2,3, BRI ¢ MTHEHEFPHOES, B,
j=1,2,3, A XIS j ITEEPOFH BRI MTHEF

A = BlB_zB_g @] .B_lBQB_3 U B_lB_2B3, P(Al) = 0.36,
Ay = B1 B3B3 U B1B2Bs U By By Bs, P(A2) = 0.41,
A3 = BlBng, P(Ag) =0.14.
B ABEEN XA
ZPA|A ) =040.2 x 0.36 + 0.6 x 0.41 + 1 x 0.14 = 0.458.

=E (SR Ws—a = 2023 K (8145 7 TE) 103/106
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fllE
T, LAAREm—BRAE FHTEHN 08 CHTPEHN 0.7, KB ARdHFOmE,

=

7
HA={FH&F} B={C*k+} C={BirtEF}. M C=AUB. §FTF. LR
AtE, HERIRH 0w, ZMTARA A5 B RERE. BEFRIELIR M,

P(C) = P(A) + P(B) — P(AB) = 0.7+ 0.8 — 0.7- 0.8 = 0.94.

= (BEFER) HMRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 104 /106
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o P24: 68, 71, 74, 77, 79
o #hFAL
1. AAANRLZEH Af BHRIREEGHEERN 1/9, A KA B RRANBES B XA AT
KAMGBEEAR, RFEMH A KAEOBE,
0 WEAMLRZHZFH A B,C FHHREM: ABC = 2, P(A) = P(B) = P(C), ..
52 P(AUBUC) = 9/16. & P(A).

=M (BEFER) HRrE—= Hx 2023 Fk (1548 7 IF) 105/ 106



BTG

Q HAZH Q, MMEH ACQ
Q ¥HM9XF ACB A=B
FHeyizH: AUB, ANB, A
© ME: fu(4) = T2
BEGE L P(A) €10,1], P(Q) =1, TF| Tt
HEE GG
0 P(A) =1-P(4)
@ AD B = P(A) > P(B)
@ ZJF R P(AUB) =P(A) +P(B) — P(AB)

Q FtHprE:
-y _ P(AB)
0 %X P(B|4)= o5
Q0 2% N X, Bayes AKX
Q Fihkait

& P(AB) = P(A)P(B | A).

=M (BEFER) WAE—= Hx 2023 Bk (145 7 %)

106 / 106
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